



Если Вы хотите оживить свой винный опыт, посетите Логроно, столицу Ла Риожи во время винного фестиваля Сан-Матео. Это - неделя празднеств, совпадающих с праздником Сэнт Мэтью, празднуемого 21-ого сентября.

Сидя в винных барах или просто гуляя вдоль улиц, Вы видите танцующих Гигантов и Большие головы, парад из повозок, украшенных различными символами виноделия и многих других церемоний, типичных для испанских фиест. В основном это радостный праздник урожая - гастрономическое наслаждение вином и региональной кухней.

Фонтан Вина

Открытие Фонтана Вина – одно из первых событий, которые имеют место в вечер субботы. Вы можете следовать за парадом музыкантов, гигантов, и детей полностью от таунхолла до Гранд Вии, где фонтан начинает бить струей красной жидкости как чудо Сан-Матео. В отличие от более известного "Винного Фонтана", существующего в Бодега де Ираш, чтобы укрепить паломников на их пути к Сантьяго, этот не сделан из вина, а из воды и красителей. В течение недели цвет изменяется от красного до розового и наконец к белому символизируя винных разновидностей красных, розовых и белых.

